

Eseménynaptár

(2014. október 1-jétől december 31-éig)

OKTÓBER 1.



Az Idősek Világnapja alkalmából az elmúlt évek hagyományait követve immár harmadik alkalommal rendezett ünnepséget a büntetés-végrehajtási szervezet vezetése a nyugdíjas kollégák részére a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumának színháztermében. A rendezvényen részt vett a bv. korábbi országos parancsnokai közül dr. Kun László nyugállományú vezérőrnagy, aki a közelmúltban ünnepelte 80. születésnapját, valamint dr. Tari Ferenc és Csere László nyugállományú altábornagyok.

OKTÓBER 2.

A Fővárosi Bv. Intézet III., Venyige utcai objektumában Lajtár József bv. vezérőrnagy, gazdasági és informatikai helyettes adta át ünnepélyes keretek között az intézet újabb napelemes rendszerét. A beruházás első üteme 2013-ban 65 millió forintból, második üteme pedig – az Új Széchenyi Terv Közép-Magyarországi Operatív program keretében – 52 millió forintos támogatással valósult meg. A napelemek telepítése fogvatartotti munkakerő bevonásával történt. A két beru-

házás eredményeként a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumában éves szinten mintegy 5 millió forintos megtakarítást érhető el, ez az objektum éves energiafelhasználásra fordított költségének 7%-át teszi ki.



OKTÓBER 6–8.

A fogvatartottak munkáltatását és az ehhez kapcsolódó gyakorlati tapasztalatokat tanulmányozta Magyarországon az a lengyel delegáció, amely a sátoraljaújhelyi, a miskolci, a tiszalöki, valamint a nyíregyházi intézettel együttműködő lengyel bv. intézetek tagjaiból állt. A látogatók megismerkedtek a belső ellátás működésével, a költségvetési munkáltatással, és megtekintették az Adorján-Tex Kft.-nél folyó munkát is.

OKTÓBER 8.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában tartották meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet 2014. évi országos sakkbajnokságát, amelyen hat bv. szerv csapata 34 versenyzővel vett részt. A díjakat Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok adta át. A csapatversenyt a Budapesti Fegyház és Börtön csapata nyerte meg,

egyéniben Horeczky Tibor bv. őrnagy (Közép-Dunántúli Országos Bv. Intézet) végzett az első helyen.



OKTÓBER 13-17.

A Fővárosi Bv. Intézet és a cellei börtön által kötött együttműködés alapján négyfős delegáció érkezett a német városból Magyarországra. A vendégek megismerkedtek a Fővárosi Bv. Intézet objektumaival, majd megtekintették a Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet mindkét objektumát, a Budapesti Fegyház és Börtönt, valamint tanulmányozták az Annamajori Kft.-ben és a Pálhalmi Agrospeciál Kft.-ben folyó munkáltatást.

OKTÓBER 15.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Ideiglenes Csapatszolgálati Századával, valamint Mélységi Ellenőrző és Közterületi Támogató Alosztályával (MEKTA) együttműködve tartotta meg törzsvezetési gyakorlatát, melynek során egy konkrét eseményt, egy 20-25 főből álló fogvatartotti csoport tagjai között kialakult szóváltást, majd verekedést szimuláltak, melyet az együttműködő egyenruhásoknak kellett kezelniük. Ugyanekkor aláírták a bv. intézet, a Nógrád megyei rendőrség, valamint katasztrófavédelem közötti új együttműködési megállapodást.

OKTÓBER 16.

„Fiatalkorúak az igazságszolgáltatás útvesztőjében” címmel tartottak szakmai konferenciát a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetben. A fórumon a Legfőbb Ügyészség, a Bács-Kiskun Megyei Törvényszék, a BVOP, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, valamint a fiatalkorúakat fogva tartó bv. intézetek szakemberei vettek részt. Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok megnyitó beszédében kiemelte, hogy a fórum egy a jövő évben tervezett nemzetközi konferenciát készít elő. Hangsúlyozta, hogy a fiatalkorúak nevelése, reintegrációja a bv. szervezet egyik legfontosabb szakmai feladata. A magyar börtönökben több mint 470 fő a fiatalkorúak létszáma jelenleg.

OKTÓBER 17.

A Vas megyei törvényhozás, bíráskodás és rendvédelmi szervek képviselői konferencián emlékeztek meg a 125 éves megyei börtönről és a ma is impozáns törvényszéki épületről, amelynek dísztermében tartották meg a jubileumi rendezvényt. A tanácskozást Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok nyitotta meg emlékbeszédével. A konferenciát Tóth Tamás bv. ezredes, a szombathelyi börtön parancsnoka vezette le. Beszédet mon-



dott dr. Andor Szabolcs, a Törvényszék elnöke, dr. Hegedüs László ügyész és dr. Lőrincz József ny. bv. dandártábornok címzetes egyetemi tanár, aki egyben a jubileumi alkalomra kiadott emlékkönyv szerkesztője is volt. Ezt követően Rákli Ferenc ny. bv. ezredes, volt börtönparancsnok méltatta az emlékkönyvet a megjelentek előtt, az eszmecsere dr. Simon József főügyész zárszavával fejeződött be. A törvényszéki sétát követő állófogadáson Harangozó Bertalan kormány megbízott mondott pohárköszöntőt.

OKTÓBER 19-20.

Kiváló eredményeket értek el a büntetés-végrehajtás versenyzői a fegyveres társzervek fekvő nyomó versenyein. Október 19-én az Országgyűlési Őrség rendezte II. Tornyos Kupán egy első és egy második helyezést értek el. Október 20-án az a BM Országos Fekvé nyomó Bajnokságán, amelyet Miskolcon rendeztek meg, a 160 résztvevő között a BVOP, a Fővárosi Bv. Intézet, a Somogy Megyei Bv. Intézet, a Tiszalöki Országos Bv. Intézet, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézet, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön és a Békés Megyei Bv. Intézet versenyzői is képviselték magukat. A versenyen két ezüst- és egy bronzérmert nyertek a bv. versenyzői, Nádházi János bv. őrmester a büntetés-végrehajtási szervezet legeredményesebb versenyzőjeként a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bv. Intézet parancsnokának különdíját is átvehette.

OKTÓBER 22.

Október 23-a alkalmából a büntetés-végrehajtási szervezet több dolgozója is

kitüntetésben részesült. Az elismerések átadására a Belügyminisztériumban, illetve a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságon rendezett központi ünnepségeken került sor.

OKTÓBER 22-24.

Rangos elismerést kapott a Váci Fegyház és Börtön médiaszakköre által készített Cetli című film a lengyelországi Börtönfilmek Nemzetközi Filmfesztiválján. Az Olsztynban megrendezett fesztiválon hazánkat a Váci Fegyház és Börtön küldöttségeként Gáspár János bv. százados, büntetés-végrehajtási osztályvezető-helyettes és Pósz Krisztina bv. százados, szakpszichológus képviselte.

OKTÓBER 23.

Sátoraljaújhely Város Képviselőtestülete a város érdekében kifejtett kiemelkedő tevékenységük elismerésül Községi Díjat adományozott a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön dolgozóinak részére az 1956-os forradalom és szabadságharc 58., valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának 25. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen. A díjat Rózsahegyi Tamás bv. ezredes, a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön parancsnoka vette át Szamosvölgyi Péter polgármestertől.

OKTÓBER 27-29.

Az Európai Unió TAIEX programjának keretében a horvát büntetés-végrehajtási szervezet három munkatársa látogatott Magyarországra, ahol a fogvatartottak foglalkoztatását, oktatását és az utógondozást tanulmányozták. A delegációt Lajtár József bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok



gazdasági és informatikai helyettese, valamint Schmehl János bv. dandártábornok, biztonsági és fogvatartási helyettes fogadta. A vendégek megtekintették a Váci Fegyház és Börtönt, a Duna-Mix Kft.-t, a Kalocsai Fegyház és Börtönt, az Adorján-TeX Kft.-t a Pálhalmi Országos Bv. Intézetet, a Pálhalmi Agrospeciál Kft.-t, a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumát, a Budapesti Fegyház és Börtönt, valamint a BUFA Kft.-t is.

OKTÓBER 28.

A Budapesti Fegyház és Börtönben került sor a Kőbányai Közbiztonsági Koordinációs Értekezlet kihelyezett testületi ülésére. Az együttműködés keretében a kerületi rendvédelmi szervezetek rendszeres egyeztetéseik során közösen értékelik az aktuális eseményeket, valamint megbeszélik azokat a teendőket, amelyek hozzájárulnak a közbiztonság javításához. Az értekezlet résztvevői a napirendi pontok megtárgyalását követően megtekintették az intézet „A” objektumának fogvatartási körletét, a férőhelybővítéssel érintett épületszárnyat, valamint a Kisfogház Emlékhelyet.

OKTÓBER 29.

Megkezdődött próbaüzem a BUFA Kft. új, hulladékválogató üzem-

egységében, ahol a fogvatartottak a lakosság által szelektíven gyűjtött hulladékot válogatják szét. A mintegy 150 millió forintos fejlesztés a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.-vel aláírt együttműködési megállapodás alapján valósult meg.



OKTÓBER 30.

„A magyar büntetés-végrehajtási jog az európai elvárások tükrében címmel” tartott szakmai konferenciát a Magyar Börtönügyi Társaság a pécsi egyetem jogi karán. A rendezvényen bemutatták az új, hiánypótló szakirodalmi művet, a Börtönügyi Lexikont is. A tanácskozás levezető elnöke Schmehl János bv. dandártábornok, a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának biztonsági és fogvatartási helyettese volt. A konferenciát prof. dr. Mezey Barna, az ELTE rektora, a Magyar Börtönügyi Társaság elnöke nyitotta meg, majd prof. dr. Korinek László kriminológus, egyetemi tanár, az MTA rendes tagja mondott beszédet. Prof. dr. Vókó György egyetemi tanár, az OKRI igazgatója a büntetés-végrehajtás változó jogszabályi környezetéről tartott előadást, dr. Pallo József bv. ezredes, a BVOP Titkársági és Jogi főosztályának vezetője a magyar börtönügy kodifikációs történetét vázolta fel. Dr. Lénárd Krisztina, a Belügy-

minisztérium szakmai projekt koordinátora bemutatta a TÁMOP 5.6.3. program reintegrációs szerepét, majd dr. Szeiberling Tamás, az Igazságügyi Hivatal főigazgatója ismertette a hivatal új feladatait. Ezt követően a bv. törvény kínálta lehetőségekről beszélt dr. Antal Gábor, a Pécsi Törvényszék csoportvezető bírása. Dr. Bencze Béla bv. alezredes, a Baranya Megyei Bv. Intézet parancsnokhelyettese az általa írt Börtönügyi Lexikont mutatta be. A Kronosz Kiadó gondozásában kiadott 270 oldalas, több mint 1300 szócikket és 250 képet tartalmazó lexikon a büntetés-végrehajtás legfontosabb fogalmainak, eszközeinek, intézményeinek megismertetésére, több évszázados fejlődésének összegzésére vállalkozik, megjelenítve a börtönhöz kapcsolódó társadalomtudományok széles spektrumát is.

OKTÓBER 31.

A Tiszalöki Országos Bv. Intézet tartott közös gyakorlatot a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és a megyei Rendőr-főkapitánysággal. A feltételezett helyzet szerint az intézet egyik épületében természeti csapás következtében megszűnt az áramellátás, emiatt „megelőző készenlét” és „részleges gyakorló riadó” elrendelésére került sor. A gyakorlaton robbantással fenyegetést és tüzesetet számoltak fel az intézet munkatársai a tűzoltóság szerkocsijainak és a rendőrség robbanószer-kereső kutyáinak segítségével.

NOVEMBER 3.

Budapest közrendjének és közbiztonságának fenntartása érdekében végzett két évtizedes áldozatos mun-

kájáért, kiemelkedő szakmai és vezetői tevékenysége elismerésül PRO URBE BUDAPEST díjat adományozott Tarlós István főpolgármester, dr. Tóth Tamás bv. dandártábornoknak, az országos parancsnok általános helyettesének.

NOVEMBER 5–7.

Strasbourgban tanácskozott a bűnözés problémáival foglalkozó európai bizottság (CDPC) és a Pönológiai Együttműködési Tanács (PC-CP). A megtárgyalt témák között szerepelt az életfogytiglani szabadságvesztés ítélkezési gyakorlata, a fiatalkorú bűnelkövetők intézeteiben jelen lévő erőszak, a resztoratív igazságszolgáltatás alkalmazása. A tanácskozáson a büntetés-végrehajtási szervezetet dr. Huszár László bv. dandártábornok képviselte.

NOVEMBER 11–14.

Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok, Koncz Klára bv. ezredes, a BVOP Gazdasági Társaságok Főosztályának vezetője és Schneider Gyula ny. bv. ezredes, az Állampusztai Kft. igazgatója vett részt a horvát büntetés-végrehajtási szervezet meghívására létrejött tapasztalatcserén. A delegáció négy bv. intézetet látogatott meg, ahol elsősorban a munkáltatás körülményeit tanulmányozták.

NOVEMBER 12.

A Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében – az UTE Megyeri úti judo termében – rendezték a büntetés-végrehajtási szervezet 2014. évi országos dzsúdóbajnokságát. A verse-



nyen 17 bv. szerv 107 versenyzője vett részt, díjakat dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok, az országos parancsnok általános helyettese adta át. A csapatverseny első helyezettje a Fővárosi Bv. Intézet csapata lett.

NOVEMBER 18.

„A legjobb gyakorlatok a fogvatartotti reintegráció területén” címmel tartották meg a büntetés-végrehajtási szervezet hagyományos szakmai konferenciáját a XX., jubileumi Kriminálexpón. A tanácskozást, amely egyben a bv. 2014. évi, a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából szervezett rendezvénye volt, Schmehl János bv. dandártábornok, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese, a konferencia levezető elnöke nyitotta meg. Ez első előadást dr. Vókó György, az Országos Kriminológiai Intézet igazgatója tartotta, aki az új bv. törvény rendelkezéseit ele-



mezte a fogvatartottak reintegrációja szempontjából. Ezt követően Schmehl János a hazai fogvatartotti programok széles spektrumát mutatta be, majd dr. Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke az előzetesen letartóztatottak reintegrációjáról beszélt. A délutáni programban Lajtár József bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese a fogvatartottak foglalkoztatásának, munkáltatásának kérdéseivel foglalkozott. A zsúfoltság problémakörét érintette dr. Pallo József bv. ezredes, a BVOP Titkársági és Jogi Főosztályának, illetve dr. Bogotyán Róbert bv. ezredes, a BVOP Fogvatartotti Ügyek Főosztályának vezetője előadása. Végezetül dr. Huszár László bv. dandártábornok, a BVOP Stratégiai Elemzési és Tervezési Főosztályának vezetője ismertette a szexuális bűncselekményt elkövetett fogvatartottak körében végzett kutatás eredményeit.

NOVEMBER 20.

A Magyar Börtönügyi Társaság Humán és Biztonsági szekciójának közös konferenciáját rendezték meg a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetben. A konferencia előadói között volt a Magyar Rendvédelmi Kar elnöke, Dobson Tibor t. dandártábornok, aki a testület működését és az életpályamodellel személyi juttatásainak vonatát mutatta be. Ezután Sólyom Bernát, a Riel Elektronikai Kft. műszaki igazgatója ismertette az új, Egyesült Államokban kifejlesztett mobiltelefon-kereső detektorok alkalmazásának lehetőségeit. Dr. Zakhar Tibor bv. ezredes, a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet parancsnoka „Az új bv. kódex hatásai a bv. mindennapjaira, különös

tekintettel a fiatalokúak szabadságvesztésére” címmel tartott előadást.

A Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság kezdeményezésére nyílt meg a székesfehérvári Vörösmarty Színházban a „Kéklámpások képzőművészeti kiállítás” a Fejér megyei rendvédelmi szervek személyi állományának képzőművészeti alkotásaiból. A látogatók a megyei társhatóságok dolgozóinak művei mellett a közép-dunántúli és a pálhalmi intézet munkatársainak festményeit, grafikáit és egyéb alkotásait is megtekinthették.

NOVEMBER 26.



A „20 évesek a büntetés-végrehajtás gazdasági társaságai” című jubileumi konferenciát és kiállítást tartották meg a Stefánia Palotában. A rendezvényen a Belügyminisztérium, a Nemzetgazdasági Minisztérium, a rendvédelmi társszervek képviselőin kívül számos, a bv. gazdasági társaságokkal együttműködő konzorciumi és egyéb üzleti partner jelent meg, illetve a bv. munkáltatás egykori vezetői közül is sokan elfogadták a rendezők meghívását. A tanácskozás résztvevőit Lajtár József bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok gazdasági és informatikai helyettese, levezető elnök köszöntötte, majd Biró Marcell, a Belügyminisztérium kabinetfőnöke nyitotta meg a konferenciát. Csóti András bv. vezér-

őrnagy, országos parancsnok előadásában nagy ívű visszatekintést tett a fogvatartotti munkáltatás hazai múltját illetően, majd hangsúlyozta, hogy a 2010-es állami szerepvállalás tette stabilá a gazdasági társaságok helyzetét. Az előadást követő szünetben a gazdasági társaságok múltját és jelenét, termékeit, illetve eredményeit bemutató kiállítást dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok, az országos parancsnok általános helyettese nyitotta meg. A konferencián előadások hangzottak el a központi ellátás fejlődéséről, a bv. gazdasági társaságok önellátásban betöltött szerepéről, a kft.-k munkájának társadalmi elfogadtatásáról, egységes arculati megjelenítéséről, valamint a tervezett Bv. Holding működéséről. Czomba Sándor, a Nemzetgazdasági Minisztérium munkaerő-piaci és képzési államtitkára előadásában többek között kitért a hátrányos helyzetű munkavállalók foglalkoztatásának elősegítésére tett kormányzati lépések ismertetésére. A tanácskozás résztvevői távozásukkor átvehették a „20 évesek a büntetés-végrehajtás gazdasági társaságai” című, az ünnepi alkalomra készült reprezentatív kiadványt.

NOVEMBER 26–28.

A Sátoraljaújhegyi Fegyház és Börtön adott otthont az első magyarországi börtön-cursillónak, amelyen a három nap során tizenöt fogvatartott és hét előadó vett részt. A cursillo spanyol eredetű szó, amely magyarul a kereszténységről szóló rövid tanfolyamot jelent. Segítségével a vallásosak, de a hittől, egyháztól távol lévők, a maguk módján Istenhívők is mérlegelhetik, meggondolhatják és átélhetik, mi a keresztény megközelítés és válasz a ma kérdéseire.

NOVEMBER 28.

A Magyar Tudomány Ünnepe-
nek zárórendezvényén elismeréseket
adtak át a Belügyminisztérium már-
ványtermében. A Belügyi Tudomá-
nyos Tanács és az Országos Vízügyi
Főigazgatóság pályázatára benyúj-
tott, a „Nagyfa-Alföld Kft. területén
megvalósítható vízgazdálkodással
összefüggő fejlesztési lehetőségekről,
különös tekintettel egy komplex min-
taprojekt kialakítására” című pályamunkáért elismerő oklevelet kapott
Benkó László bv. őrnagy, a Nagyfa-
Alföld Kft. vegyesipari osztályvezető-
helyettese és Deli Miklós bv. őrnagy,
üzemvezető. Csóti András bv. vezér-
őrnagy, országos parancsnok és dr.
Huszár László, bv. dandártábornok,
a Bv. Tudományos Tanácsának elnö-
ke elismerő oklevelet adományozott
„A hazai börtönügyet érintő szakki-
fejezések definiálását célzó lexikon”
című pályaművével elért I. díjáért dr.
Bencze Béla bv. alezredesnek, a Bara-
nya Megyei Bv. Intézet parancsnok-
helyettesének. Dobson Tibor tü. dan-
dártábornok, a Magyar Rendvédelmi
Kar elnöke elismerő oklevelet adomá-
nyozott a „Béren kívüli és jóléti célú
juttatások fejlesztésének lehetséges és
szükséges irányzatai” című pályamű-
vével elért különdíjért Kovács Ivett bv.
törzsőrmesternek, a Fővárosi Bv. Inté-
zet II. objektuma körletfelügyelőjének.

DECEMBER 1.

Átadták a Fővárosi Bv. Intézet
III. objektumában a fogvatartotti lá-
togatók számára készült új beléptető
kaput és várakozó helyiséget. Az ün-
nepségen részt vett dr. Bánáti János, a
Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, dr.
Varga Jenő, a Fővárosi Főügyészség

főügyész-helyettese, Csóti András bv.
vezérőrnagy, országos parancsnok,
valamint a társ- és rendvédelmi szer-
vek vezetői.

**DECEMBER 2.**

Rendhagyó divatbemutatót tartot-
tak a László kórházban, ahol a bv. gaz-
dasági társasága, az Adorján-Tex Kft.
és konzorciumi partnere, a Sebtex Kft.
mutatták be azokat az egészségügyi
formaruhákat, amelyeket a szakértők
jövőhágyása után a jövőben a fogva-
tartottak gyártanak majd. A ruha-
vizit nagy tetszést aratott a jelenlévő
potenciális megrendelők, a kórházak
gazdasági és ápolási osztályvezetői
körében.

DECEMBER 10.

Az ORFK Rendészeti Szervek Ki-
képző Központjában rendezték meg
Országos Pontszerző Bajnokság díját-
adó ünnepségét, amelyen a kiemelke-
dő kiképzési tevékenységükért, illet-
ve sporteredményeikért elismerésben
részesültek a Belügyminisztérium és
a rendészeti szervek személyi állomá-
nyába tartozó kollégák. A díjakat
dr. Kontrát Károly, a BM parlamenti
államtikára, Zsinka András, a BM
személyügyi helyettes államtikára,
dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok,
a büntetés-végrehajtás országos pa-



rancsnokának általános helyettese, valamint Vincze P. Márton, az ORFK-RSZKK igazgatója adták át. A belügyi és rendészeti sportban végzett sport-szervezői munkájáért Mező László bv. főhadnagy miniszteri tárgyjutalomban, Tuba-Kovács Béla bv. főhadnagy a Magyar Rendészeti Sportszövetség jutalmában részesült. A büntetés-végrehajtás 2014. évi pontszerző bajnokságát Fővárosi Bv. Intézet nyerte meg.

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karán tartották meg a Magyar Börtönügyi Társaság jogi szekciójának ülését. Az első előadást dr. Tallódi Zoltán, az Igazságügyi Minisztérium strasbourgi ügyekkel foglalkozó főosztályának vezetőhelyettese tartotta a folyamatban lévő ügyekről, valamint az új eljárásjogi intézményről, a Pilot Judgementről. Ezután dr. Végh Marianna, a Fővárosi Főügyészség osztályvezető ügyésze az új bv. törvényt az ügyészség szempontjából vizsgálva több olyan praktikus dologra hívta fel a figyelmet, amit a napi munka során a büntetés-végrehajtás is hasznosítani tud. Dr. Szabó József, az Igazságügyi Minisztériumba beosztott bíró mutatta be a bv. salátatörvényben” bekövetkezett fontosabb változásokat, középpontba helyezve a bv. bíró tevékenységét. Az előadásokat követően számos konzultációs kérdés, illetve

válasz hangzott el. A szekcióülést dr. Pallo József bv. ezredes, a Magyar Börtönügyi Társaság jogi szekciójának vezetője zárta be.

DECEMBER 11-12.

Az Európai Unió TAIEX programjának keretén belül Magyarországon tett látogatást a török büntetés-végrehajtási szervezet országos parancsnoka, Enis Yavuz Yildirim és a szervezet két munkatársa a fogvatartottak magyarországi foglalkoztatásánál felmerülő egészségügyi kérdések tanulmányozása céljából. A delegációt a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága épületében Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok fogadta, majd Schmechl János bv. dandártábornok, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese bemutatta a magyar büntetés-végrehajtási szervezetet, illetve dr. Nemes Nagy Anna bv. o. alezredes, az Egészségügyi Főosztály vezetője ismertette szakterülete sajátosságait. Ezt követően a delegáció megtekintette a Fővárosi Bv. III. objektumát, a Fiatalkorúak Bv. Intézetét, a Büntetés-végrehajtás Központi Kórházát, a Duna Papír Kft.-t, a Budapesti Fegyház és Börtönt, valamint a BUFA Kft.-t.



DECEMBER 18.

A nagycsaládos rendvédelmi dolgozókat köszöntötték a Belügyminisztériumban. Tasnádi László rendészeti államtitkár dr. Pintér Sándor belügyminiszter nevében ajándékokat adott át a belügyi szerveknél dolgozó, hat vagy több gyermeket nevelő nagycsaládosoknak, valamint a szolgálatteljesítés közben hősi halált halt, illetve szolgálati halott hivatásos állományúak özvegyeinek és gyermekeinek a minisztérium karácsonyi ünnepségén. A büntetés-végrehajtási szervezet két nagycsaládos munkatársát dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok, az országos parancsnok általános helyettese köszöntötte.

DECEMBER 22.

A Fővárosi Bv. Intézetben celebrált karácsonyváró szentmisét dr. Erdő Péter bíboros, prímás, Esztergom-budapesti érsek, aki immár második alkalommal tisztelte meg az intézetet személyes jelenlétével. Mint elmondta, az örömhírt ugyanúgy el kell vinni a börtönlakóknak is, hiszen mindenkinek a személyes sorsában adódnak olyan pillanatok, amikor válaszolhat az isteni szóra. A különleges alkalmon száz fogvatartott tartotta kezében az imakönyvet. A szentmisét komoly felkészülés előzte meg, melynek során a résztvevőket az intézet börtönlelkészei készítették fel a liturgia menetére és az egyházi énekekre.

Összeállította: D. F. I.

